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Odpočet kľúčových krokov k 12.04.2024

Realizácia projektu 3777 328 3.3
OIČaVO/ OK/ SM/ 

PO
9-24 Prieb. Plnený

Od 09.02.2024 má stavebný úrad všetky podklady a vyjadrenia, 

čaká sa na kolaudačné rozhodnutie 

Realizácia projektu 11317 1995 3.3 OK/ OIČaVO/ SM 9-24 Prieb. Plnený
Prebieha odstránenie požiadaviek z kolaudačného konania - 

inšpektorát práce a hygiena.

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Cieľom projektu je zabezpečenie adekvátnej infraštruktúry, materiálno-technického a technologického vybavenia potrebného pre profesionálne fungovanie divadla. Po dlhoročnom úsilí o prípravu rekonštrukcie sa s uvedenými prácami začalo v apríli 2018. Počas realizácie 

stavebných prác však boli zistené nové skutočnosti, na základe ktorých bola uzavretá Dohoda o ukončení  ZoD medzi BSK a zhotoviteľom stavby. Proces výberu nového zhotoviteľa bol uzatvorený 8/2021. Následne bola stavba odovzdaná realizátorovi. BSK v roku 2022 začal s celkovou rekonštrukciou a prístavbou budovy. V rámci 

komplexnej rekonštrukcie BBD sa obnovila elektroinštalácia, strecha, podlahy, ako aj fasáda budovy, na javisku bola nainštalovaná nová zvuková, osvetľovacia a projekčná technika. Cieľom revitalizácie je aj komplexná obnova interiérov s ohľadom na cieľového návštevníka.

Položku realizácia projektu predstavujú stavebné práce na rekonštrukcii budovy divadla 3 777 133,43€, vrátane technológií.

Financovanie: vlastné zdroje BSK

Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj- Bratislava

Projektový tím BSK: OK, OIČaVO, PO, SM

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Divadlo Aréna je jednou z národných kultúrnych pamiatok vo vlastníctve BSK. Budova bola postavená v roku 1899 na mieste pôvodnej otvorenej drevenej arény z roku 1828. Divadlo Aréna patrí svojou tradíciou medzi najstaršie divadlá v Bratislave. Od roku 2002 je divadlo v 

zriaďovateľskej pôsobnosti BSK. BSK v roku 2022 začal s celkovou rekonštrukciou budovy. V rámci komplexnej rekonštrukcie Divadla Aréna obnovilo BSK elektroinštaláciu, strechu, podlahy, ako aj fasádu budovy a ČOV a základnú rekonštrukciu Vodnej veže v areáli divadla. Na javisku bola nainštalovaná nová zvuková, osvetľovacia a 

projekčná technika. Cieľom revitalizácie je aj komplexná obnova interiérov a exteriérov divadla a ich vizuálne prepojenie s priľahlým parkom.

Celkový rozpočet na realizáciu projektu je 9 693 387,01€ z toho sú stavebné práce v sume 6 027 519,71€ a technológie v sume 3 665 867,30€.  Projektová dokumentácia je vo výške 694 878,00€.

Financovanie: Ministerstvo financií a BSK. 

Miesto realizácie projektu: SK - Bratislavský kraj- Bratislava

Projektový tím:  OK, OIČaVO, PO, SM
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Rekonštrukcia Bratislavského 

bábkového divadla

Divadlo Aréna

Priorita č.4 

Udržateľný turizmus a 

rozmanitá kultúra

Priorita č.4 

Udržateľný turizmus a 

rozmanitá kultúra
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Odpočet kľúčových krokov k 12.04.2024

Prípravné práce

- vypracovanie štruktúry  a obsahov, realizácia širokého spektra aktivít (umelecké, vzdelávacie, osvetové, komunitné)

- architektonická štúdia, rekonštrukcia Mikve - 6/24

- projektová dokumentácia, rekonštrukcia Mikve - 10/24

- projektová dokumentácia, záhrada - 3/24

458 458 10/3.3 OIČaVO/OK/SM 12-24 Prieb. Plnený

Žiadosť na kolaudáciu bola podaná 02/2024 a kolaudačné 

konanie bolo ukončené 04/2024. 02/2024 bola nainštalovaná 

konštrukcia budúcej expozície židovského kultúrneho dedičstva 

BSK, priebežne sa pracuje na obsahovej náplni. 02 - 03/2024 

prebehla inštalácia interiérového vybavenia. 

Predbežne sú naplánované aktivity súvisiace s využitím 

priestorov zrekonštruovanej synagógy. Od 09/2024 sa budú 

realizovať obsahové aktivity na pravidelnej báze. Otváracie 

podujatie bude v rámci festivalu židovskej kultúry. 

B. Realizácia projektu Mikve 

- (dočasné prekrytie)
35 35 3.3 OIČaVO/ OK/ SM 5-24 Prieb. Plnený

Aktuálne sa čaká na právoplatné stavebné povolenie na dočasné 

prekrytie Mikve, predpoklad doručenia právoplatného 

stavebného povolenia je 04/2024, následná realizácia prekrytia 

je 05/2024.

C. Realizácia projektu Záhrady 
120 120 3.3 OIČaVO/ OK/ SM 11-24 Prieb. Plnený

Základné úpravy záhrady sa vykonajú v 2. Q 2024. Ďalšia 

infraštruktúra a mobiliár záhrady, vrátane pamätníka seneckým 

obetiam holokaustu, bude dokončená podľa vegetačného 

obdobia a ukončenia stavebných prác na stabilizáciu mikve a 

pece na maces.

Prípravné práce

‒ prípravná dokumentácia (výskumy, posudky, architektonická štúdia, návrh na reštaurovanie) 

‒ projektová dokumentácia - 12/24
137 137 3.3/1.3

OIČaVO/OK/OSÚRa

RP
12-24 Prieb. Plnený

Je plánovaná oprava strechy v zmysle statického posudku Ing. 

Lukáša Kramarčíka zo 08/2023 a vyjadrenia KPÚ č. KPUBA-

2023/17543-5/103387/AUG zo dňa 29.01.2024. Aktuálne 

prebieha vypracovanie podkladov na VO a realizácia by mala byť 

ukončená do 08/2024. 

03 - 04/2024 sa realizuje stavebnotechnický posudok zavlhnutia 

múrov s návrhom sanácie zistených porúch. 

Podľa záväzného stanoviska KPÚ v Bratislave k ďalšiemu 

postupu prác sa v 03 - 04/2024 realizuje reštaurátorský výskum 

s návrhom na reštaurovanie. Všetky následné umelecko-

remeselné a špecializované remeselné práce prebehnú podľa 

podmienok stanovených KPÚ.

Zámer obnovy a nového využitia synagógy je pripravený.         

V 03/2024 bola vyhlásená súťaž na achitektonickú štúdiu podľa 

manuálu a schválenia SKA, vyhodnotenie súťaže je plánované na 

07/2024.

Výber zhotoviteľa 0 0 -
OIČaVO/ OSÚRaRP/ 

OK/
9-25 Prieb. Plnený Po splnení predchádzajúcich krokov. 

Realizácia projektu 2500 0 1.3
OIČaVO/ OSÚRaRP/ 

OK/
12-26 Prieb. Plnený Po splnení predchádzajúcich krokov. 

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. V súlade so Stratégiou rozvoja kultúry v BSK na roky 2015-2020 bude obnovená synagóga slúžiť ako multifunkčné kultúrno-spoločenské centrum, rešpektujúc religiózny charakter pamiatky. Vzhľadom k viacerým obmedzeniam (architektonicko-dispozičné, ochranársko-

pamiatkárske, náboženské...), ako aj vzhľadom na potrebu rozšírenia služieb bolo nevyhnutné umiestniť prevádzkové zázemie mimo samotného historického objektu synagógy. Projekt preto počíta s vybudovaním tzv. infopavilónu a multifunkčných priestorov v areáli za synagógou. Projekt počíta aj s intenzívnym využitím areálu 

synagógy, vrátane in situ prezentácie archeologických nálezov staršieho obytno-rituálneho komplexu. Areál synagógy má byť prístupný verejnosti a má slúžiť na komunitné aktivity, oddych a relax (zeleň) s možnosťou organizovania malých príležitostných kultúrnych podujatí v exteriéri aj v súlade s Memorandom o spolupráci pri 

obnove a využívaní národnej kultúrnej pamiatky synagógy v Senci medzi BSK a mestom Senec (apríl 2013). Prebieha záverečná fáza projektu Expozície židovského kultúrneho dedičstva Bratislavského kraja. V roku 2024 sa začne realizácia obnovy židovských rituálnych kúpeľov (mikve), ktoré sú situované v záhrade za objektom 

synagógy. Taktiež sa bude realizovať projekt komunitnej záhrady. V roku 2024  začne nábehová fáza fungovania nového kultúrno-kreatívneho centra a spustí sa činnosť širokého spektra aktivít (umelecké, osvetové, vzdelávacie, komunitné).

Financovanie: vlastné zdroje BSK, Nadačný fond Phillip Morris 

Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Senec

Projektový tím BSK: OIČaVO, OK, SM

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Zámerom je rekonštrukcia a nové využitie budovy synagógy vo Svätom Jure, patriacej z hľadiska významu medzi najdôležitejšie židovské pamiatky na Slovensku. Okrem architektonickej hodnoty stavby, ktorá je staršieho pôvodu a na synagógu bola prestavaná v roku 1790, je 

mimoriadne dôležitou aj jej historická hodnota. Dnes je jedinou existujúcou stavbou priamo spojenou so životom významného židovského rabína Chatama Sofera a ako taká má obrovský turistický potenciál. Po rekonštrukcii by mohla plniť kultúrno-vzdelávaciu funkciu prostredníctvom expozícií zameraných na osobu a život Chatama 

Sofera, židovskej komunity v Malokarpatsku a multietnickej a multikonfesnej histórie Sv. Jura ako príkladu tolerantného spolužitia menšín. Prostredníctvom kreatívneho centra slúžiaceho miestnej komunite by spĺňala aj kultúrno-spoločenskú funkciu. Aktuálne sa hľadajú možnosti získania externých finančných zdrojov v novom 

programovacom období na roky 2021 – 2027.

 

Financovanie: Vlastné zdroje BSK, BSK sa tiež bude usilovať o získanie externých zdrojov

Miesto realizácie projektu: SK - Bratislavský kraj - Sv. Jur

Projektový tím:  OIČaVO, OSÚRaRP, OK, PO
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Kultúrnokomunitné centrum 

synagóga Senec 

Záchrana kultúrneho dedičstva - 

rekonštrukcia a nové využitie 

synagógy vo Sv. Jure
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Udržateľný turizmus a 

rozmanitá kultúra
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Odpočet kľúčových krokov k 12.04.2024

Obsahová náplň

Nové aktivity Kultúrneho a kreatívneho centra BSK zloženého z viacerých oblastí činností: najmä podpora lokálnej ekonomiky zameranej na vinárov a vinohradníkov, 

digitalizácia - obsah, štruktúra, ciele a dokumentácia kultúrneho dedičstva, voľnočasové aktivity zamerané na všetky druhy umenia s dôrazom na ľudové tradície s 

autenticitou ich prejavu v BSK. Decentralizácia KOČ do všetkých okresov BSK, skvalitnenie postupových súťaží a podujatí vychádzajúcih zo zákona o KOČ. 90 90 10 OK Priebežne Prieb. Plnený

 V oblasti kultúrno-spoločenských podujatií MOS priebežne 

pripravuje nové formáty v rámci zrekonštruovaných priestorov. 

MOS sprístupnilo priestory kaštieľa novým cieľovým skupinám. 

Projekt na podporu lokálnej ekonomiky a vinárstva sa bude 

realizovať po vyriešení zavlhnutého priestoru kaštieľa. 

Materiálno-technické vybavenie kaštieľa 

vináreň, projektová dokumentácia na sanáciu vlhkosti, stavebné práce - sanácia vlhkosti  a svietidlá. 
456 250 3.3 OK/ OIČaVO/ SM 12-24 Prieb. Plnený

Na základe posudku zavlhnutia sa pripravuje projekt sanácie 

vlhkosti. 

A. Regionálna filmová kancelária/Regional Film Office 55 15 10 OK Priebežne Prieb. Plnený

V 3Q. 2024 dôjde k vypracovaniu koncepčných línií o možností 

regionálnej filmovej kancelárii. Spolupráca so SFÚ a AVF 

priebežne pokračuje. Koordinácia so stratégiou CR kraja. 

B. Ochrana pamiatok na území BSK (Umenie vo verejnom priestore kraja) 65 20 10 OK 12-24 Prieb. Plnený

Pokračuje kunsthistorický výskum k zmapovaným dielam vo 

verejnom priestore - budovy a pozemky vo vlastníctve kraja. Je 

pripravený plán aktivít na rok 2024: mapový portál, 

komunikácia projektu, reštaurovanie ohrozených diel, 

komentované prehliadky. 

C. Vzdelávanie v oblasti kultúry a umenia na území BSK 

- realizácia jednotlivých okruhov - 12/24
100 21 10 OK 12-24 Prieb. Plnený

V 01/2024 boli vyhodnotené súťažné práce v projekte Pamätáte 

si ešte? Dňa 23.2.2024 prebehlo odovzdávanie cien úspešným 

účastníkom. Zároveň sa uskutočnil odborný seminár pre 

pedagógov s vyhlásením súťažných tém na rok 2024. 

Je pripravený koncept dvoch cyklovýletov po železnej opone 

(Záhorie a Bratislava - Petržalka, Jarovce, Rusovce). 

Je pripravený základný koncept Víkendu zatvorených hraníc 

2024. 

Pokračuje projekt Pohyb pre všetkých, ktorý bude v roku 2024 

rozšírený o vzdelávanie pre pracovníkov DSS a CSS v 

zriaďovateľskej pôsobonosti BSK - základy kreatívneho tanca - 

tanečné pohybové terapie pre pomáhajúce profesie. 

Vzdelávanie rozšíri zručnosti terapeutov v práci s klientmi. 

V spolupráci s odborom sociálnych vecí Ú BSK sa pripravuje prvý 

ročník divadleného festivlau klinetov DSS a CSS. 

Pripravuje sa ďalší ročník konferencie k dňom európskeho 

kultúrneho dedičstva s témou: Kultúrne dedičstvo ako základ 

rozvoja kultúrneho turizmu.

Presadzovanie kľúčových priorít 

BSK v oblasti kultúry

Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK. Cieľom kancelárie je vytvoriť priaznivé a motivujúce podmienky pre natáčanie audiovizuálnych diel na území Bratislavského kraja. Realizácia kancelárie prebieha v niekoľkých etapách. Prvá spočíva v sumarizácií lokácií vhodných pre filmovanie na území kraja. Samostatná 

ponuka lokácií vo vlastníctve BSK. Ďalšou etapou je snaha o vytvorenie spoločných podmienok a zároveň zjednodušenie podmienok  pre výrobu audiovizuálnych diel na území BSK (v spolupráci s mestom, obcami a ostatnými zainteresovanými subjektami - elektrárne, odvoz odpadu, a pod.). Posledná etapa zahŕňa priamu alebo 

nepriamu finančnú pomoc pre filmové produkcie. Kancelária ponúka aj možnosť prezentácie pre rôzne profesie súvisiace s výrobou audiovizuálnych diel, ktoré pôsobia na území kraja (vizážisti, kostyméri, kameramani, strihači a pod.). 

Zámerom vzdelávania, ako jednej z oblastí záujmu oddelenia kultúry je podiel na formovaní vzdelanostnej spoločnosti, ktoré vyúsťuje vo vytváraní voľnočasových, komunitných projektov a projektov neformálneho vzdelávania v školách, ale aj vo verejných priestoroch a v kultúrnych zariadeniach patriacich Bratislavskému 

samosprávnemu kraju, z ktorých sedem má v agende oddelenie kultúry. 

O
K

_
5 Malokarpatské osvetové 

stredisko v Modre

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK, spolufinancovaný z externých zdrojov. Cieľom projektu je využitie kreatívneho potenciálu cezhraničného regiónu SK-AT na zachovanie a rozvoj prírodného a kultúrneho dedičstva prostredníctvom vytvorenia adekvátneho priestorového zázemia a následnej propagácie 

tvorby zástupcov cieľových skupín. Zároveň v ňom ide aj o zmobilizovanie a zaangažovanie organizácií/ subjektov, ktoré sa podieľajú na rozvoji kultúrneho a prírodného dedičstva, spoločnom vývoji produktov a služieb a súvisiacich vzdelávacích aktivít,  celkovo sa dosiahne rozšírenie spoločných cezhraničných ponúk v oblasti 

cestovného ruchu, voľného času a kultúry. 

V roku 2024 sú hlavnými výstupmi projektu na území BSK: Obsahové doplnenie Kultúrno-kreatívneho centra v obnovenom kaštieli a parku v Modre, obsah, štruktúra a ciele digitálno-dokumentačného centra so študovňou v priestoroch kaštieľa. 

Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj- Modra

Projektoví partneri: BSK, MOS Modra, Museumsmanagement NÖ, Kulturvernetzung NÖ, obec Jedenspeigen, Malokarpatské múzeum v Pezinku (strategický) 

Projektový tím BSK: OSÚRaRP, OK, OIČaVO, SM, PO
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Odpočet kľúčových krokov k 12.04.2024

56

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Cieľom projektu je rekonštrukcia múzea Ferdiša Kostku v Stupave a inovovanie jeho obsahu v zmysle moderných trendov zvyšovania interaktivity a zapájania návštevníkov do zážitkového procesu. Múzeum pozostáva z dvoch objektov - domu, kde sa tento významný 

slovenský džbánkár a keramikár narodil, žil a pracoval, a z budovy zvanej brenhaus s pecou na vypaľovanie keramiky. BSK v r. 2017 kúpil nehnuteľnosti susediace s Múzeom Ferdiša Kostku, bez ktorých nie je možná prevádzka a rozvoj múzea (prístupová cesta, rodinný dom). Zámerom je vybudovať stálu expozíciu keramiky p. Kostku. 

Historické objekty komplexu sú národnou kultúrnou pamiatkou. V roku 2021 bola začatá sanácia múrov, vyspádovanie terénu a ošetrenie omietok v súlade s rozhodnutím KPÚ. Následne BSK v novembri 2022 vykonal prieskum a kontrolu aktuálneho stavu zavĺhania, aktuálny posudok na návrh sanácie bol predložený KPÚ so žiadosťou 

o stanovisko v decembri 2022. Stanovisko bolo vydané v 1 Q 2023, na základe ktorého prebiehajú prípravné práce k sanácii. Vzhľadom na celkovú finančnú situáciu je projekt dočasne pozastavený a v roku 2024 prebehnú nevyhnutné sanačné práce na prevenciu degradácie NKP. 

Financovanie: Vlastné zdroje BSK/externé zdroje

Miesto realizácie projektu: SK - Bratislavský kraj-  Stupava

Projektový tím BSK: OIČSaVO, OK

Prieb. Plnený
Realizácia je presunutá na 06/24. Aktuálne prebieha príprava 

podkladov na zhotoviteľa stavebných prác sanácie.
6-24
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7 Kreatívny dom Ferdiša Kostku v 

Stupave 

Prípravné práce

- realizácia projektu sanácie a stabilizácie - 3/24
56 3.3 OK/ OIČaVO

Priorita č.4 

Udržateľný turizmus a 

rozmanitá kultúra


